



Három rétegű, különlegesen nagy méretű, görbülésmentes tömörfa lapok kifejlesztése a Pfiffer Bútor Kft-nél – Bemutatkozás Kiállításokon

A fejlesztésre a Széchenyi István 2020 program keretében A GINOP-2.1.2-8-1-4-16-2018-00593 „Három rétegű, különösen nagy méretű, görbülésmentes tömörfa lapok kifejlesztése a Pfiffer Bútor Kft-nél” című pályázat keretében 76 611 759,- Ft vissza nem térítendő támogatást és 38 445 173,-Ft összegű kölcsönt nyert el.

A Pfiffer Bútor Mór Kft. 2023. évben 3 db évente megrendezett kiállításon vett részt.

1. Fehova kiállítás /Hungexpo területén rendezett/ 2023.02.09 – 2023.02.12
2. Konyhakiállítás /Papp László Arénában rendezett/ 2023.03.03 – 2023.03.05
3. Construma-Otthon Design kiállítás / Hungexpo területén rendezett/ 2023.03.29-2023.04.02

A kiállításokon több 100 kiállító mutatta be újdonságait, termékeit, ezeken a rendezvényeken összesen több mint 50 000 látogató volt jelen.

Az érdeklődőknek bemutattuk a legújabb technológiával gyártott tömörfa bútorlapjainkat.

A nagyközönség a kiállításokon találkozhatott legelőször újfajta termékünkkel.



A képeinken Pfiffer János ügyvezető mutatja be fejlesztésünket a Kiállításokon.

A kiállításokon számos üzleti partnerünk részt vett, akiknek szintén bemutattuk újdonságunkat, felkeltve érdeklődésüket a fejlesztésünkkel kapcsolatban.



Milyen eredménye van az új technológiának?

Cégünk számos megkeresést kapott, hogy gyártsunk kizárólag tömörfából készülő különlegesen nagyméretű görbülésmentes lapokat.

A különlegesen nagy méretű háromrétegű tömörfalapok, felhasználási területei irodák, tárgyalók, előadótermek, középületek és emellett a belsőépítésznek lakberendezőknek is új lehetőségeket jelentenek. A nagy méretű asztallapok, pultok, falburkolatok, bútorajtók, szekrényttestek és dekorációs elemek ebben a nagy szélességi méretben külső merevítő és síkban tartó rátétek nélkül elgörbülnének, azonban ezzel a különleges technológiával, amit a cég kifejlesztett megoldható a síkban tartás vastagítások és acél betétek nélkül is. A nagyméretű lapok piacán egyre inkább kívánalom a teljes keresztmetszetű természetes alapanyag.

A tömörfa eredetiségét tükröző felületi kialakításnál, a kézigyalunyom, a fűrészfognyom a koptatott kefézett felületek és ezek kombinációja megjeleníti a tömörfa fa eredeti szépségét és különleges tulajdonságait.

A háromrétegű tömörfalapok gyártása ilyen nagy méretben különleges technológiát igényel. Annak érdekében, hogy biztosítani lehessen a görbülésmentességet, ki kellett kísérletezni a megfelelő rétegrendeket, vastagságokat, szerkezeti kialakításokat, összeforgatási technikákat és speciális ragasztási módszereket.

A kialakítás során számtalan kísérletet folytattunk a rönk vágásától egészen a felületkezelésig, amivel a görbülésmentességet és a természetes megjelenést is magas szinten tudjuk biztosítani ebben az extra nagy méretben is. A fejlesztésnek nagyon jelentős hozadéka az, hogy jelen projekt keretében a Társaság beszerezett egy olyan univerzális csiszológépet, amely akár 1600 mm széles méretben is képes lesz a tömörfa lapok megmunkálására.

Új termékeink:

Fortuna 3 rétegű sík tömörfa lapok



Jellemzők: 3 rétegű tömörfa lapok lécbetéttel kialakított bútú zárás.



Extra táblaméretű méretű falap:

A képen látható rönkbe ültetett extra táblaméretű háromrétegű falap, görbülésmentes tölgyfa keresztlécbetétes kivitelben, 2400 mm hosszban és 1600 mm szélességben, koptatott öregbített fűrészfogyomos felülettel.

